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　市内の小学校 5年生を対象に「行方市児童環境科学セ
ミナー」を開催しました。この体験学習は水の大切さや
環境保全の重要性を学ぶことを目的に環境保全行方市民
会議・市教育委員会が（独）水源資源機構　利根川下流
総合管理所の協力を得て毎年行われているものです。子
どもたちは霞ヶ浦の水を採取し、水の色や臭いを確認し
たり、水中のプランクトン観察をするなどして霞ヶ浦の
現状や水の科学的性質などを学びました。グループ討議
では「どうしたら霞ヶ浦がきれいになるか」等を話し合い、
身近な環境問題について理解を深めました。

霞ヶ浦の水質について学びました

行方市児童環境科学セミナー

　7月 21 日、鹿島サッカースタジアムで「東日本大震災
復興支援　2012 Ｊリーグスペシャルマッチ」が開催され
ました。スペシャルマッチではＪリーグ選抜と被災地選
抜が対戦し、たくさんの方が観戦に訪れました。
　試合を盛り上げようと県内から集まったゆるキャラ達。
行方市からはみずまるくんとニコちゃんとなめぞうが参
加し、行方市をＰＲ。試合前にはサポーターと記念撮影
など、たくさんの来場者と交流しました。

Ｊリーグスペシャルマッチ『ゆるキャライベント』

鹿島スタジアムに「ゆるキャラ」集合！

　フットパスとは、
里山、町並みなどの
小径（こみち）を楽
しみながら散策する
ことです。日本フッ
トパス協会の全国大
会が行方市で 11 月
3 日から 4日に開催
されます。
　商工観光課ではフットパス全国大会「2012 日本フッ
トパスセミナーＩＮ行方」大会ボランティアスタッフ
を募集しています。全国から集まる参加者と交流した
い、行方市の歴史、観光に興味がある、フットパスを
体験してみたい個人、団体の方の連絡をお待ちしてい
ます。
ボランティア内容　全国から集まる参加者へのおもてな
し、全国大会の運営に関すること
【お問い合わせ】　商工観光課　0291-35-2111

2012日本フットパスセミナー iN行方

大会ボランティアスタッフ募集

　文化デザイナー学院では授業の一環で行方市の農業、
観光について調査、体験を行っています。
　今回は生徒35人が北浦地区の武田の里コースでフット
パスを体験しました。武田川の川沿いを歩きながら、田
んぼの風景、道沿いに咲く花、とんぼや蝶などを熱心に
写真を撮っていました。
　生徒たちは「暑くて大変だったけど、行方ののんびり
とした雰囲気がよかった」。「自然いっぱいでよかった」
と初めてのフットパスの体験を話してくれました。

文化デザイナー学院の生徒がフットパス体験

武田の里を満喫しました
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湖の幸を浜値で販売

夏　の　漁　師　市

　8月 11 日、12 日の 2 日間、霞ケ浦や北浦で水揚げさ

れた魚や水産加工品の直売会「夏の漁師市」が、道の駅

たまつくりで開催されました。市内の漁協関係者を中心

に開催されたものです。

　新鮮な生のワカサギやシラウオ、煮干しや佃煮などが

並んだほか、天ぷらやから揚げなどの試食も行われ、た

くさんの人で賑わいました。

　7月 14 日から 28 日まで開催されたふるさと山百合ま
つり。井上山百合の里には、過去最高となる 7,030 名の
方にお越しいただきました。
　７月 16 日には、地元、玉川地区の中学生 15 名が、井
上山百合の会の皆さんと一緒にふかしいもや麦茶を提供
したり、手作りの絵はがきをプレゼントするなどのボラ
ンティア活動を行いました。
　中学生は、ボランティア活動を通して山百合の里をこ
れからも守っていきたいと話していました。

玉川地区中学生が来場者におもてなし

山百合まつりボランティア活動

7 月 14 日～ 28 日　ふるさと山百合まつり7月 28・29 日　山田祇園祭り

今
年
の
夏
も
市
内
各
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で
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催
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れ
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し
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２０１２

８月４日　玉造ふるさとふれあいまつり 7月 28・29 日 　馬出し祭り
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　【登録選手（８名）】

　【３年生】　　　　　【２年生】　　　　　【１年生】

　髙橋みずき　　　　吉川　莉未　　　　髙橋のぞみ

　渡邊沙織里　　　　小沼　莉緒

　飯島　千尋　　　　小沼　菜緒

　　　　　　　　　　色川　晴菜

大活躍　玉造中学校女子ソフトテニス部　

県大会で団体戦・個人戦ダブル優勝

　各種大会で好成績を収めている玉造中学校女子ソフトテニス部。
　７月 24 日から 25 日に県西総合公園（筑西市）で開催された平成 24 年度県民総合体育大会において、団体の部で優勝、
68 チームが出場した個人戦の部でも髙橋みずきさん、渡邊沙織里さんのペアが優勝しました。

　同校は、８月 6日から 8日に神奈川県小田原市で開催された関東大会にも団体戦、個人戦の双方に出場し、団体戦が
ベスト８に進出、個人戦が 2回戦に進出しました。
　ソフトテニス部の皆さんの日ごろの練習の成果が十分に発揮されていました。

団体戦　県大会優勝・関東大会ベスト８進出

個人戦（髙橋みずき・渡邊沙織里組）　

　　　　県大会優勝・関東大会 2 回戦進出

第 28 回　関東少年少女大会女子の部

　6月 9日から 10 日に行方市麻生体育館において茨城県少年少女ハンドボール大会が行われました。麻生フェニック

ス Jr. 女子は準決勝で延長の末劇的な勝利を収め、準優勝で関東大会出場の切符を手に入れました。

　そして、6月 21 日、22 日に栃木県立県南体育館で行われた第 28 回関東少年少女ハンドボール大会では、惜しくも

準決勝で敗れてしまったものの、関東第 3位という素晴らしい成績を残しました。

　麻生フェニックス Jr. は現在、5年生主体のチームであり、今後のさらなる活躍が期待されます。

麻生フェニックスＪr　関東大会で３位入賞！

【登録選手（13 名）】

店曲　美祐　　　浜田　桃花

宮本　真令　　　山口　みづき

村松　まりあ　　小島　悠華

平塚　舞　　　　出頭　そよか

高須　琴羽　　　杉山　叶華

大久保　香菜　　小貫　真生

根本　美優
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７月７日（土）玉里Ｂ＆Ｇ海洋センター

第 25 回Ｂ＆Ｇスポーツ大会茨城県大会

○中学生自由形　100 ｍ　【第２位】　羽生能知

○中学生バタフライ50 ｍ【第３位】　羽生能知

○小学生５・６年生男子

平泳ぎ　　50 ｍ【第１位】　風間遥貴

バタフライ50 ｍ【第１位】　風間遥貴

○小学生３・４年生男子

自由形　　50 ｍ【第３位】　風間智貴

背泳ぎ　　50 ｍ【第２位】　風間智貴

○小学生５・６年生女子

背泳ぎ　　50 ｍ【第 2位】　山口みづき

○小学生 3・4年生女子

バタフライ50 ｍ【第 2位】　松信杏実

８月１８日（土）東京辰巳国際水泳場

Ｂ＆Ｇ全国ジュニア水泳競技大会

　行方市からは県大会（全国予選会）を勝ち抜いた羽生

能知さん・風間遥貴さん・風間智貴さん・樽見優希さんが

参加し、貴重な経験をしてきました。風間遥貴さんは小学

生5・6年生男子平泳ぎ50mの部で第2位に入賞しました。

８月４日（土）、北浦第１・第２グラウンド

第 30 回行方市近隣スポーツ少年団サッカー大会

【優　勝】　鉾田サッカースポーツ少年団
【準優勝】　ＦＣドルフィン大洋
【第３位】　要サッカースポーツ少年団
【第 3位】　武田サッカースポーツ少年団

■市民運動会開催のお知らせ■
市民間の親睦交流を深めるため次により市民運動会を開催いたします。

市民の方々が自由に参加できるよう多数のオープン種目を中心に、保育園、スポーツ少年団、

PTA などの団体での参加も予定しています。

たくさんの皆様方のご来場お待ちしています。
★市民運動会
期　日：１０月７日（日）
場　所：北浦運動場第１グラウンド

※雨天の場合は、翌８日 ( 月曜日：体育の日 ) に順延し、８日が雨天の場合には、中止とします。

第 29 回茨城県スポーツ少年団スポーツ大会
　６月２４日 (日 ) ～８月５日 (日 ) にかけて、県武道館

ほかを会場に開催され、行方市の選手も参加しました。

○柔道の部　

小学生の部（団体戦）高学年

【第２位】　玉造柔道

中学生の部 ( 個人戦 ) 男子１年

【第２位】　野原雅人（玉造柔道）

○空手道の部　小学６年生男子組手競技　有級の部

【優　勝】　石間尚樹（北浦空手）

○ミニバスケットボールの部　津澄ＭＢＳＳ

○サッカーの部　　　　　　　津澄ＳＳＳ

○空手道の部　　　　　　　　玉造山王空手

○ソフトテニスの部　　　　　玉造山王ソフトテニス

風間遥貴さん
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